

# 衡阳这款助听器已实现 100% 中国原创

全球首款真蓝牙数字智能助听器下线



**衡阳晚报讯** (全媒体记者 邓小山 通讯员 段文西) 4月19日,打破国内助听器“缺芯少算”局面、矢志打造中国原创的世界级助听器品牌——玖益医疗全球首款真蓝牙数字智能助听器在衡阳综保区举行下线仪式。

玖益医疗 CEO 章调占介绍,为解

决大部分消费者“买不起、用不好”的痛点,玖益助听器开创性地研发了独创的“三芯系统技术”架构,打破国内助听器“缺芯少算”和“验配不畅”的局面,目前玖益助听器的助听算法,操作系统软件、硬件、智能验配 App,蓝牙芯片、助听芯片、AI 芯片已实现 100%

的中国原创,争取让所有听损人士“听得清、听得真、听到爱”。玖益医疗联合中国听力发展基金会,将在衡阳工厂招募 20 名以上聋哑人士,为他们提供工作岗位,真正做到“授之以渔”。

玖益医疗产品正式下线,标志着高

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 向吟吟) 记者从衡阳海关获悉,今年衡阳供港澳活猪出口实现“开门红”。一季度,该关累计监管出口港澳活猪 7443 头,同比增长 18 倍,衡阳出口活猪数量位居全省第一。

多年以来,衡阳一直是湖南供港澳活猪重要产地,衡阳活猪在香港有着良好的市场认可度。以往每年供应香港和澳门活猪规模稳定在 5 万头左右,前几年受非洲猪瘟和新冠肺炎疫情影响,衡

阳活猪出口份额有所下跌。

今年,港澳市场活猪需求量逐渐恢复到疫情前水平。衡阳海关和湖南新五丰、海大集团等活猪出口企业多次会商研究,提前研判市场走势,扶持

培育高质量养殖场,支持企业主动争取港澳地区市场,进一步扩大出口量。在去年指导帮助新五丰旗下耒阳兆丰、海大集团旗下衡南益豚两家活猪养殖场通过注册后,今年 1 月份再次帮

新区的听力健康产业迈出坚实一步。高新区将抢抓衡阳获批跨境电子商务综合试验区机遇,继续为玖益医疗提供最高效、最便捷、最优质的服务,助其打造中国原创的世界级助听器品牌,为衡阳乃至中国听力慈善事业的蓬勃发展贡献力量。

助新五丰旗下衡东鑫邦、衡南晟峰两家养殖场通过审核,获得供港澳活猪“入场券”。截至目前,衡阳供港澳活猪养殖企业共 6 家。

“今年我们的供港澳活猪业务增长很快,海关不仅为我们送信息、送技术、送服务,还在拟制证书、现场监装、报关通关等方面给了我们很大便利。”新五丰副总经理李锦林表示,公司今年将进一步扩大出口量,计划出口 5 万头活猪,助力港澳市场供给稳定。



**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 3月,衡阳交警在船山西路实施“绿波带”后社会反响良好。经过实地跟车调研,结合互联网大数据分析,衡阳交警在长丰大道又建成了一条 875 米长的“绿波带”。

长丰大道“绿波带”(延安路——永和路)全长 875 米,共涉及 4 个信号控制

## 长丰大道新增一条“绿波带”

全长 875 米,南北双向车辆通行效率大幅提升

路口,在 9 点—17 点、19 点—23 点平峰时段,按照 38—45 千米/时速度行驶的车辆均能赶上绿波带。交警温馨提示,如果遇到红灯,红灯等待结束后即可重新进入绿波带通行过程中,希望广大机动车驾驶人遵守交通法规,安全文明驾驶。

据悉,该路段绿波方案实施后,双向

停车次数明显下降,整体行程车速提升。南往北方向通行时间从 3 分 21 秒下降至 1 分 36 秒,缩短 52.2%;北往南方向由 3 分 2 秒下降至 1 分 45 秒,缩短 47.3%。

下一步,衡阳交警将实时监测“绿波带”路段的通行情况并进行跟踪优化,保障绿波运行效果。

## 今年“5·20”,婚登“不打烊”

4月20日起,新人可通过预约办理婚姻登记

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 唐海强) 5月20日,因谐音“我爱你”,很多新人都希望在这个美好的日子办理婚姻登记。4月19日,记者从市民政局获悉,从4月20日开始,新人可通过几种方式预约办理婚姻登记。

今年“5·20”婚姻登记高峰日恰逢周末。为回应市民群众的期待和需求,根据民政部、省民政厅要求,衡阳市各县市区

婚姻登记中心在 5 月 20 日当天取消休假,开展“为爱服务 520”婚姻登记志愿服务活动。为减少新人们等待时间,从 4 月 20 日开始,需在当天办理婚姻登记的当事人可通过湖南省婚姻登记网上预约系统、微信小程序“湖南民政”、电话预约等方式进行预约。预约成功后,请双方当事人携带相关证件原件,按照预约时间准时到达婚姻登记中心办理婚姻登记业务。

据悉,我市已开通内地居民婚姻登记“全省通办”业务,双方当事人为内地居民,且一方当事人户籍为本市户籍或经常居住在本市的,可携带并提交《婚姻登记条例》第五条和第十一条规定的证件,经常居住在本市的还应提供本市常住有效居住证,到本市任意一个县市区婚姻登记机关办理预约和婚姻登记业务。

## 患病老人走失 警民联动救助

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 董自创) 4月16日,衡东快警联手热心群众暖心救助一位走失的患病老人,帮助其安全与亲人团聚。

当天 10 时许,衡东快警接 110 指挥中心派警:热心群众报警称,某小区物业处有一老人,口齿不清,手腕上戴有医院住院手环,疑似医院走失患者,需要快警帮助寻找家人。接警后,衡东快警组迅速赶到现场。小区物业工作人员称,老人已在周围徘徊半个

多小时,手上还有留置针和某医院的住院手环,很可能是在医院走失的患者。

了解完情况,快警队员将老人扶上警车,并询问老人基本信息,但老人口齿不清,队员们没有获取到有效信息,便先将老人带往医院。在住院部医护人员的配合下,快警队员很快查询到了老人住院时家属留下的联系方式,快警队员立即与老人家属取得了联系。约 10 分钟后,老人的女儿急匆匆地赶了过来,快警队员将老人交到其手中。

## 图片新闻



在京广线集中修攻坚战中,广州工务大修段衡阳焊轨车间全员出击,克服夜晚天窗修给焊轨作业带来的困难,严把焊轨施工质量关,确保了焊轨交验率达到 100%。

■通讯员 陈志清 摄

## “飞白”添新翼 “无刀”更清晰

4月23日,强生眼力健“CATALYS® 白力士®”衡阳地区装机发布会举行

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 朱嘉林) 白内障是目前全球排名首位的致盲性眼病。在我国,60岁至89岁人群白内障发病率约为80%,而手术是治疗白内障的唯一方式。随着时代发展与科技进步,人们的视觉需求日益提升,清晰、舒适、自然、远近切换自如,这些视觉要求对白内障手术提出了更高的要求,由此也进一步推动了白内障手术向更加精准化、个性化的屈光性白内障手术转化。

2016年,衡阳爱尔眼科医院引进飞秒激光白内障手术系统,飞秒激光技术在白内障手术中的应用,改变了传统白内障超乳手术的操作模式,使白内障手术进入了“无刀”时代。除了技术层面,飞秒激光辅助白内障手术的不断发展完善,离不开飞秒激光设备的升级革新。为此,衡阳爱尔引进最新款飞秒激光设备——由强生眼力健推出的“CATALYS® 白力士®”,并将于4月23日8:45在该院六楼会议室举行装机发布会。活动现场,爱尔眼科衡阳地区院长、白内障手术专家罗维晓将现场进行手术直播讲解,并与大家互动答疑。报名参与活动,均可享受白内障术前检查及手术治疗福利,报名咨询电话:18974738806(微信同号)。